

这是要

黄

的节奏吗?

重

头戏

“有些人，是个很好的演员，每次都在攻于心计之后又装作一个弱者博同情，呵，但真相不会太远了。”

——黄奕老公黄毅清



黄奕和老公在一起 资料图片

昨天中午，黄奕老公黄毅清连发数条微博，指“有些人”攻于心计人前人后各一套，在家里骂女儿，把孩子当成洗白过去的工具，人前装腼腆人后说粗口……

这些被认为直指黄奕的激烈言辞，让网友惊诧不已，许多网友直言：“这是两人要离婚的节奏啊。”对此，黄奕工作室的人员却表示：“艺人的家务事是私事，不作回应。”

现代快报记者 沈梅 刘磊

A 老公连发12条微博直指黄奕

意外数落：“如果精神状态不稳定，然后逐渐发展到连自己小孩都毫无顾忌，无故情绪发作失控的时候，在小孩面前发疯似的嘶吼，指着小孩骂，还从旁人手里抢过孩子要拼命，小孩被吓哭……实在是让人大开眼界，怎么继续下去？有些人，是个很好的演员，每次都在攻于心计之后又装作一个弱者博同情，呵，但真相不会太远了。”昨天上午，黄奕老公黄毅清（微博：SSCC—An迪y）突然在微博上发布了一条微博，虽然没有明说，但是吐槽内容句

句直指老婆黄奕。

在此后的数个小时内，SSCC—An迪y接连发布了12条微博，终于让网友大概梳理出了脉络，也基本证实其吐槽对象就是黄奕。

黄毅清在微博中疑似炮轰身为演员的黄奕种种不是，先是说她精神状态不稳定，指着小孩骂，并把小孩当成洗白过去的工具；又说她是很好的演员，指其人前人后各一套，“开门时面带着涩对外腼腆问好，关门便瞬间变成三句不离脏字的粗俗路人”；甚至虚报年龄，“数学也

不是很好，7或9分不清，生肖更是随口捏造。”黄毅清言辞激烈，疑似要与黄奕彻底决裂，他甚至发文：“当底线被屡次踩过，即使同归于尽也毫不彷徨……”

昨晚，黄奕的老公黄毅清还在微博放出了一段和黄奕争执的视频。这个视频不长，几分钟的内容只闻其声不见其人，不过全程有字幕，字幕都是在控诉黄奕对于女儿的暴行，只能听到黄奕与一名男子的争吵声以及孩子的哭声。但不久，他又删除了这条微博。

B 黄奕网上闲逛若无其事

淡定反应：虽然老公黄毅清12条连环微博的吐槽相当激烈，但是黄奕却相当淡定。记者发现，黄奕昨天中午12:05在微博淡定转发萌物微博，似没有受其影响。截至昨天晚上7:30记者发稿时，黄奕微博都没有作出任何回应。

看到黄奕老公发布的微博之后，快报记者立即电话联系了黄奕工作室的宣传邱女士，她表示：“这是艺人的私事，我不作回应。”她透露，

自己对黄奕老公为何发布这样的微博也是一头雾水：“我也在联系他们夫妻俩，不知道发生了什么。我能肯定的是，黄奕非常爱自己的宝宝，她现在工作不多，几乎把自己所有的时间都花在宝宝身上了。”

黄奕的经纪人刘嵩也没有对此事作出正面回应，他只说：“这是黄奕家人的事情，我不知道，所以不回应了！”

C 黄奕可怕，还是他老公有问题？

激烈争议：网友对黄奕老公的控诉反应不一。部分网友表示震惊：“黄奕真的那么可怕吗？”但也有不少网友持反对意见。

反思派：黄奕老公应先检讨自己！

对于黄毅清的吐槽，很多网友觉得他应该先检讨一下自己。网友“限量版~宅女”

觉得黄奕老公的行为十分幼稚：“家里的事情，狗仔都不知晓，又何必网上来说。再说了，说自己老婆这也不行那也不好，难到就觉得自己完美了？”

网友“迷迷糊糊~小女人”觉得黄奕老公“太小肚鸡肠了”：“不想过了，你离婚就是了。不想离婚，和朋友诉诉



黄奕一家三口

苦也行啊。至于碎碎叨叨地自曝家丑么……小气，事多的男人。”

诊断派：
黄奕产后出问题了？

还有网友根据黄奕老公的爆料，认为黄奕可能产后情绪不对头，并希望黄奕老公给予黄奕更多关怀。

D 她的坎坷恋情

黄奕的感情经历可谓坎坷，甚至有过闪婚闪离的经历。

绯闻对象一：聂远

2006年，聂远大方承认自己曾与黄奕有一段情。据说，当时黄奕还只是一个在娱乐圈苦苦打拼的新娘，还住在旧上海那种老楼房独有的亭子间里，黄奕家的邻居证实有一段时期聂远经常来找黄奕。这段感情在2003年结束。

绯闻对象二：汪雨

2005年7月，当时还是赵薇正牌男友身份的汪雨，被媒体拍下他与黄奕深夜牵手照，轰动一时。随后，黄奕经纪公司发表声明，称两人只是朋友。当时，黄奕正处于新专辑的宣传期，而赵薇方面也怒称对方在炒作自己。

绯闻对象三：杨某

2011年，黄奕与霍思燕曾在微博掀起起名骂战，当时霍思燕就点名道姓斥黄奕“圈中一怨妇型女星”，称其“愚蠢”、“贪慕虚荣”，并说“别一有电影要上的时候，就把你的肥胖油头前扣在我身上！”据悉，之所以出现这一幕，有消息称是大概在七八年前，黄奕有一个交往了五六年的杨姓男友，在一次黄奕赴香港拍戏期间，被霍思燕“夺爱”。

结婚对象一：姜凯

2010年5月26日，有网友爆料，黄奕已于上海徐家汇涉外婚姻登记处结婚。老公姜凯带她去了7个国家，两人在芝加哥的结婚照被曝光。

不过，这段婚姻维持了很短的时间，不久就爆出两人离婚的消息。知情人称，黄奕和杨某分手后大受打击，致使她作出错误判断，在没有了解的情况下匆忙结婚。

结婚对象二：黄毅清

在黄奕与霍思燕微博骂战的时候，“sscc—an迪y”就站到了黄奕的阵营，他是黄奕的现任老公黄毅清。2012年4月，黄毅清在微博中曝光了一张亲密牵手照，并深情发表爱的告白，至此两人恋情公开。2012年12月，两人公开表示结婚，并且黄奕已经怀孕。今年1月20日，知名博主在微博上爆料，黄奕已于美国当地时间19日在洛杉矶产下一女。

“张艺谋代言人”似假冒
艺谋工作室：他不是亲友

24日，微博实名认证为导演、自称是陈婷哥哥张艺谋的大舅哥的“导演陈剑-Hero”以张艺谋发言人的身份发微博称，张艺谋与陈婷所生三个孩子都不算超生。昨天下午，张艺谋工作室在微博上举报陈剑冒充亲友。

陈剑这几个月自称张艺谋大舅子兼发言人，不仅替张艺谋承认了确实有“三个娃”，还表示“张艺谋的超生事件可以成为计生改革的一次契机，计生政策应给杰出贡献者破例”。而前天，他再次发微博称，张艺谋与陈婷所生三个孩子，因第一个孩子近视眼、独生子女的缘故，三个孩子都不算超生。

昨天，张艺谋方面终于不再沉默，在微博上举报陈剑冒充亲友。随后，腾讯微博删除了陈剑“虚假”的个人介绍。

雷母 骑在白马 上

昨天，在洛杉矶举行的全美音乐奖颁奖典礼上，“雷母”Lady Gaga骑着一匹白马亮相，风头盖过手拿4项大奖的“草莓”（泰勒·斯威夫特）。

Lady Gaga的装扮此次不但不雷人，反而很“仙”。她身穿紫色长裙，长发及腰，款款地坐在一匹白色的马上……当然不是真的马，而是由两个壮男“扛”着的大白马道具，还有一位白衣帅哥为其牵马。

现代快报记者 孙璐

E 倪妮成时尚界宠儿

提示：出道两年连续40多次登时尚杂志封面

南京姑娘倪妮近日成为国际顶级某护肤品牌的新增代言人，这被业内普遍认为是她身价飙升并稳坐一线明星的直接明证。在当天的新闻发布会上，倪妮吸引了全场目光，成为当晚最瞩目的焦点。

据悉，倪妮2011年凭《金陵十三钗》以“谋女郎”的高起点步入演艺圈后，前不久主演的《我想和你好好的》又收获好口碑，新片《等风来》也将于12月29日贺岁档压轴公映。此外，出道2年的她连续40多次登上各大时尚杂志封面，俨然成了时尚界的宠儿。

JOY 爱奇艺 OPPS

（数据来源：百度旗下高清视频网站）

F 电影排行榜

1.一代宗师（爱奇艺评分：9.2）

2.饥饿游戏

3.负二代

4.激战

5.不二神探

G 电视剧排行榜

1.打狗棍（爱奇艺评分：9.0）

2.二叔

3.特种兵之火凤凰

4.咱们结婚吧

5.老有所依